V o 7 [/
R / S g ,
acing Screens INSTRUCCIONES DE MONTAJE CARENABRIS [l Mod.: COCKPIT

MOTOPLASTIC, S.A.
Moli de lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN WINDSHIELD MOUNTING INSTRUCTIONS REf.: 1480

Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 3493 849 09 88

info@puig.tv
www.puig.tv

HOMOLOGACION
N° 38188

TOV

Se sirven 2 unidades de adhesivo microporoso
de 30x30x7, para interferi entre el carenado y
los relojes de la moto, si ello fuera necesario.

Delivered 2 units of soft sticker 30x30x7 to in-
sert between the screen and the bike panel, if it
was necessary.

rnillo original
Original screw

COLORES DISPONIBLES: Carbono, rojo, amarillo, azul, negro, ahumado, ahumado oscuro.

AVAILABLE COLOURS: Carbon, red, yelow, blue, black, smoke, dark smoke. S I STEMA D E L MO NTAJ E PARA - MO U NTI NG SYSTEM .
. HONDA CB600OF ‘03 - CB90OF HORNET

0| DESCRIPCION | DESCRIPTON a1\

1 Pantalla Windshield 1

2 | Soportes metdlicos (lado derecho e izqu.) INOX support 2

3 Tornillo M6x8 ISO 7380 M6x8 screw 1SO 7380 4

4 | Tornillo M6x12 1SO 7380 c/tuerca grafilada| M6x12 screw ISO 7380 w/special nut 2

5 Arandela de plastico @6,1x@11x1 Plastic washer @6,1x@11x1 4

6 Tuerca M8 DIN 934 M8 nut DIN 934 2

7 Tornillo M8x35 DIN 933 M8x35 screw DIN 933 2

8 Arandela plana @18x@8x1,5 @18x@8x1,5 flat washer 2

9 Casquillo @15x@8x9 Metal arrowhead @15x@8x9 2

10 | Casquillo @12x@6x8,5 Metal arrowhead @12x@6x8,5 2

11 | Tornillo M6x20 DIN 933 M6x20 screw DIN 933 2

Created by: www.ciandisseny.com



